

Информация о результатах опроса преподавателей «Мониторинг удовлетворенности преподавателей ГАПОУ СО «Режевской политехникум» по профессии 46.01.03 Делопроизводитель

Опрос педагогических работников, участвующих в реализации образовательной программы для мониторинга их мнения об удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности, является одной из форм внутренней системы оценки качества образовательного процесса в техникуме.

Цель опроса - получение объективной информации об удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы.

Проведённое исследование даёт представление об основных проблемных точках и положительных моментах удовлетворённости педагогов жизнедеятельностью в техникуме. В анкетировании приняли участие 13 преподавателей, из них - 100% штатные работники.

Половина преподавателей (50%) оценивают средний уровень материально - технической оснащённости учебных аудиторий, на базе которых организуется обучение студентов профессии 46.01.03 Делопроизводитель, 17% респондентов – высокий и 33% - низкий уровень материально-технической оснащённости учебных аудиторий.

50% преподавателей оценивают доступность методической информации для педагогов как высокую и 50% отмечают средний уровень доступности методической информации.

Доступность библиотечных ресурсов оценивается преподавателями как высокая (50% опрошенных) и средняя с точки зрения 33% опрошенных преподавателей, 17% преподавателей отметили низкий уровень доступности библиотечных ресурсов.

67% преподавателей удовлетворены возможностью проявления и реализации профессиональных и личностных качеств, а также возможностью для повышения квалификации и профессионального роста в техникуме, 33% - удовлетворены частично.

Уровень организации учебного процесса в техникуме оценивается преподавателями как высокий (50% опрошенных преподавателей), остальные преподаватели оценивают организацию учебного процесса в техникуме на среднем уровне.

Психологический климат в коллективе 67% опрошенных преподавателей оценивают, как благоприятный, 33% - затрудняются ответить на данный вопрос.

По результатам опроса, половина педагогов, работающих со студентами профессии 46.01.03 Делопроизводитель удовлетворены доступностью методической информации и библиотечными ресурсами. Однако 10 % преподавателей отмечают недостаточную степень удовлетворенности по указанным выше критериям. Рекомендуется определить, какие книги и периодические издания, электронные ресурсы востребованы педагогами,

уделить внимание их доступности, а также проанализировать их использование преподавателями в образовательном процессе. На заседаниях методического совета, а также цикловой комиссии рекомендуется определить возможности обновления материально-технической оснащённости учебных аудиторий; ориентировать педагогов на участие в конкурсах профессионального мастерства; подобрать необходимые программы курсов повышения квалификации.

Таким образом, можно сделать вывод, что в целом преподаватели 46.01.03 Делопроизводитель удовлетворены организацией образовательной деятельности.